

VE TMĚŠ JE KAŽDĚJ AČERNEJ...

Čtvrtek, 01 listopad 2007

Dobrý den, obracím se na Vás s prosbou o pomoc. Již dva roky jsem vdaná, s manželem jsme měli problémy a já shodou okolností potkala někoho, koho jsem již znala. Tak jsem se od manžela odstěhovala a již dva měsíce bydlím jinde. Stále si nejsem jistá, zda dělám dobře. Manžel mě nejdříve prosil, ať se vrátím, ať se vezmeme znovu. Nyní spolu komunikujeme.

Situace je taková, ať on čeká, ať se omluvím a budu litovat. Ten druhý člověk má ale rád a snaží se mi se svým pomoci a podpořit mě. Kvůli manželovi jsem se odstěhovala do Prahy a nyní mám možnost buď se vrátit k manželovi a omluvit se mu a prosit o odpuštění. A co bude dál nevím, nebo se mám vrátit zpět domů, do Hradce, kde je ten druhý. Mám tedy změnit práci a celý život a začít znovu? Prosim, můžete mi poradit, který směr je pro mě nejlepší? Předem strážím moc děkuji, protože jsem již zoufalá, trvá to již tři měsíce a už nemám sílu. **ODPOVĚZ:** Milá Ivko, připadá mi, ať bys to všechno rozhodování nejraději nechala na kartáčce, hodou kostkou nebo "ve které ruce mám černou kuličku"? Ano, věřím ti, ať se nevíš rady - jeden ti sliše hory doly černý les, ale předtím, ty předchozí roky, to asi nebylo tak fajn, aby tě to obrnilo proti svodům ostatních vláček druhý zas tě pentlí o omamuje novotou... Je to všechno zase - na chvíli - jiné... Podle všeho jsi bezdětná, jinak bys se asi zmínila. Takže tu nejzávažnější věc máš být a křivka. Také asi nebudeš moc stará, tudíž to tvoje manželství je spíše "vejlet, který se nevyvedl, protože přelo". Alespoň podle toho, co říkáš ze svého e-mailu. Na rozdíl od svého muže, který všechno manželství bere vážně a i pokud se nechová vždy tak, jak by asi měl, má snahu dát všechno do pořádku. Podívej, nikdo to nemůže rozhodnout za tebe - a ani nedoporučuju žádný z rodinných postupů, to je dobré akorát tak do filmů a televizních seriálů. Ve skutečném životě musíš být s tím, kdo bude tolerovat tvoje občasné (menší) problémy a ty zas recipovat. Ten nejlepší manžel ti má být hlavně kamarádem, protože v posteli jste jen chvíli... Samozřejmě, ať to také hraje velkou roli - ale rozhodně najdeš víc ložnicových sportovců na profesionální úrovni, než chlap, kteří se za tebe postaví v nějaké mizerné situaci, kteří tě budou konejšit v práškových vízích, nenechají tě trápit, ale naopak se budou snažit tě rozesmát. Nevybírej si podle uhraněného pohledu a slibů, nedej na omračující zážitky - v této době to bude těžké tomu odolat, ale Pretty Woman byl opravdu jen film... :-)). Doporučuju ti, abys - jestli je to možné - oběma partnerům napsala, ať se dávaš na pár dní odpočítat, aby ti zchladla hlava a ať se rozhodneš. Nemohla bys zatím být u rodičů nebo u kamarádky? Pak si zpětně v hlavě projeď ty dva manželské roky, co bylo hezké, co ne - a zkus to zhodnotit. Stejně tak toho druhého. Dost vážná, ať bys - nějak to přeci jen uvažovala... - měla napřed víc dozvědět pro opravdu vášnivý vztah sama... d@niela